



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E AÇÕES COMUNITÁRIAS
DEPARTAMENTO DE EXTENSÃO



RETIFICAÇÃO Nº 02/2022

EDITAL Nº 01/2022 – DEX/PROEAC - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

A Universidade Federal do Amapá - UNIFAP por meio do Departamento de Extensão da Pró-Reitoria de Extensão e Ações Comunitárias – PROEAC em conjunto com a Direção Geral do Campus Binacional do Oiapoque e Coordenação de Pesquisa, Extensão e Ações Comunitárias (COPEA) do Campus Oiapoque, torna público a Retificação nº 02/2022 do Edital nº 01/2022 – DEX/PROEAC do Programa Institucional de Bolsas de Extensão, conforme texto a seguir::

ONDE SE LÊ:

1. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

- 1.2 Serão ofertadas 30 (trinta) bolsas de extensão com duração de 09 (nove) meses, no período de maio de 2022 a dezembro de 2022.
- 1.3 O valor mensal da bolsa de extensão será de R\$ 400,00 (quatrocentos reais).

4. DOS PRÉ-REQUISITOS PARA HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÃO

- 4.9 O período de vigência do projeto deverá ser de maio de 2022 a dezembro de 2022.

LEIA-SE:

1. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

- 1.2 Serão ofertadas 30 (trinta) bolsas de extensão com duração de 7 (sete) meses, no período de junho de 2022 a dezembro de 2022.
- 1.3 O valor mensal da bolsa de extensão será de R\$ 500,00 (quinhentos reais).

4. DOS PRÉ-REQUISITOS PARA HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÃO

- 4.9 Serão financiados apenas projetos com registro do ano 2022, devendo o mesmo ter prazo de vigência até 31/12/2022, tendo em vista a necessidade de prestação de contas.

Macapá-AP, 20 de abril de 2022.

Steve Wanderson Calheiros de Araújo
Pró-Reitor de Extensão e Ações Comunitárias
Portaria nº 985/2020 – UNIFAP

Kelly Huany de Melo Braga
Diretora do Departamento de Extensão
Portaria n° 939/2018 – UNIFAP

Tiago Vieira Araújo
Diretor Geral do Campus Binacional de Oiapoque
Portaria n° 1333/2021

Ana Flavia de Albuquerque
Coordenador da Pesquisa, Extensão e Ações Comunitárias
Portaria n° 0076/2022 - UNIFAP